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RESUMO EXECUTIVO 
 

5ª REUNIÃO 

I EXTRAORDINÁRIA 

COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL DO MÉDIO AMAZONAS 

CIR/MAM/AM 

 

 

Data: 12.03.2013 

Hora do Inícío: 14h35mim  

Abertura: Márcia Alessandra Silva do Nascimento 

Local: Auditório do CETAM de Itacoatiara/AM (Av. Mário Andreazza, s/n – São 

Francisco). 

 

ITEM I – Apreciação e Aprovação da Ata da 4a Reunião (4a ordinária) realizada no 

dia 04/02/2013;  

A Ata foi aprovada na forma apresentada, por CONSENSO dos membros. 

 

ITEM II – Apresentação da Rede de Urgência e Emergência; 

O representante do grupo condutor da Rede Urgência e Emergência do Estado, Sr. 

Felizardo Monteiro mostrou como é organizada a Rede de Urgência e Emergência, 

os fundamentos para construção de redes de atenção à saúde, os benefícios com a 

implantação da rede de atenção às urgências. Relatou sobre a Portaria GM/MS nº 

1.863, de 29 de Setembro de 2003, revogada pela portaria GM/MS 1600, de 07 de 

julho de 2011, que instituiu a política nacional de atenção às urgências. Relatou 

também sobre a Portaria nº 1.849, de 9 de Outubro de 2012, que aprova a etapa II do 

Plano de Ação da Rede de Atenção às Urgências do Estado do Amazonas e 

Municípios, e aloca recursos financeiros para sua implantação. 

 

ITEM III - Consenso sobre o pagamento do Serviço de Ortopedia para Regional;  

A Sra. Laene Conceição Gadelha Dias (Secretária Municipal de Itacoatiara) diz que 

o serviço de ortopedia tem um custo bastante alto para o município de Itacoatiara e 

que está pagando pela caixa ortopédica em média de R$ 30.000,00 (trinta mil reais). 

Enfatizou que o serviço de ortopedia não está sendo utilizado apenas pelos usuários 

de Itacoatiara, mas por outros municípios da Regional e também de vários lugares. 

Itacoatiara conta com ortopedista trinta dias ao mês, assim diminuindo os 

encaminhamentos para Manaus.  
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Os Secretários Municipais de Saúde Januário Carneiro da Cunha Neto, Aurimar 

Simões Tavares, Zaqueu Lopes Coutinho, Sandira Neves Maia e Ananias Pinheiro 

Cristo dizem entender a importância do serviço de ortopedia para Regional, mas 

sentem dificuldades em ajudar financeiramente porque seus Municípios não são 

Gestão Plena como Itacoatiara, dessa forma não poderão aderir ao serviço de 

ortopedia. 

 

ITEM IV - Consensuação da Matriz Diagnóstico da Rede de Atenção Psicossocial 

Regional;  

A representante do grupo condutor da rede psicossocial do Estado a Sra. Waldiléya 

Caldas Rocha apresentou a Matriz Diagnóstico da Rede de Atenção Psicossocial, de 

acordo com o que foi acordado e discutido entre os municípios  na oficina realizada nos 

dias 11 a 12 de março. Após a apresentação a matriz foi CONSENSUADA pelos 

membros. 

 

ITEM V - Comunicações;  

 

O Sr. Januário Carneiro da Cunha Neto (Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga) informou aos gestores que no dia 5 de abril irão abrir as propostas para 

reforma e ampliação das UBS (Unidades Básicas de Saúde) e que os Secretários 

estejam atentos aos questionários para fazerem o senso. A adesão do Programa 

Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica (PMAQ–AB) será 

até o dia 30 de março. Informou também sobre as informações com gastos em saúde 

do primeiro bimestre que devem ser enviadas ao SIOPS (Sistema de Informações 

sobre Orçamentos Públicos) até o dia 30 de março e que os token de certificação 

digital estão chegando via correio. 

 

A Sra. Laene Conceição Gadelha Dias (Secretária Municipal de Saúde de Itacoatiara) 

informou sobre o problema enfrentado pelo município de Itacoatiara em relação ao 

SIOPS, o qual a gestão anterior deveria ter repassado as informações de todos os 

gastos com saúde referente ao ano de 2012 até o dia 31 de janeiro de 2013. Após a 

Secretária comunicou que Itacoatiara estará inaugurando sua Rede de Frios, e também 

o Ambulatório Médico Especializado de Itacoatiara – AMEI. 

 

O Sr. Aurimar Simões Tavares (Secretário Municipal de Saúde de São Sebastião do 

Uatumã) solicitou que nas próximas reuniões sejam convidados os Prefeitos de seus 

respectivos municípios. 

 

. 



 

 

 
COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL 

MÉDIO AMAZONAS 

  

 

 

 

 

 

 

Rua: Acácio Leite, 2593 – Iraci. 

Fone: (92) 3521-2415 

Itacoatiara/AM- CEP: 69101-071 

  

SECRETARIA DE  

ESTADO DE SAÙDE 

  

Estiveram Presentes: A Coordenadora Sra. Márcia Alessandra Silva do 

Nascimento e membros Titulares: Laene Conceição Gadelha Dias (Secretária 

Municipal de Saúde de Itacoatiara), Zaqueu Lopes Coutinho (Secretário Municipal 

de Saúde de Urucurituba), Januário Carneiro Neto (Secretário Municipal de Saúde 

de Itapiranga), Aurimar Simões Tavares (Secretário Municipal de Saúde de São 

Sebastião do Uatumã), Ananias Pinheiro de Cristo (Secretário Municipal de Saúde 

de Urucará) e Sandira Neves Maia (Secretária Municipal de Silves).   

 
O presente Resumo Executivo foi elaborado, digitado e revisado pela Secretária 

Executiva da CIR/MAM Sra. Romana Góes da Mata e será arquivado para fins 

documentais, após apreciação da CIR/MAM. Auditório do CETAM de Itacoatiara, 12 

de março de 2013.  


